



Следователи Наурского МСО и Шелковского следственного отдела приняли участие в торжественных мероприятиях посвященных празднованию Дня Победы



Сотрудники Наурского и Шелковского следственных отделов следственного управления СК России по Чеченской Республике 9 мая 2018 года приняли участие в торжественных мероприятиях посвященных празднованию 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

Вместе с жителями Наурского, Надтеречного и Шелковского районов, а также с представителями муниципальных органов власти и общественности следователи приняли участие в шествии «Бессмертного полка».

Отдавая дань памяти и уважения павшим советским солдатам в борьбе с фашистскими



захватчиками, следователи возложили цветы к обелиску и памятнику Неизвестному солдату.

Изображения



10 Мая 2018

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1225738>